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9.2 Casovy diagram napéti a proudu
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9-9 Casovy diagram vykonu v obvodu st¥idavého
proudu pfi a) 0 < ¢ < slzrc, b) p = %n



15 - Stiidavy proud, obvody stfidavého proudu

1) Stfidavy proud ma amplitudu 100 mA a frekvenci 2 MHz. Za jakou dobu od
potate&niho okamziku (i = 0) bude okamzita hodnota proudu 25 mA?

2) Oscilaéni obvod se sklada z kondenzatoru o kapacité 100 pF a z clvky o
induk&nosti 64 pH. Vypotitej periodu a frekvenci viastniho kmitani oscilatoru,

3) Oscilaéni obvod, jehoz civka ma induké&nost 0,50 mH, kmita s frekvenci
vlastniho kmitani 1,0 MHz. Jak4 je kapacita kondenzatoru v obvodu?

4) Oscilacni obvod tvofi kondenzator o kapacité 10 uF a civka s ménitelnou
indukénosti.

V jakeém intervalu se musi ménit indukénost civky, aby se frekvence viastniho
kmitani oscilaéniho obvodu ménila v intervalu od 400 Hz do 500 Hz?

5) Jeden oscilacni obvod ma parametry: induk&nost civky 3 mH a kapacitu
kondenzatoru 2 uF. Druhy oscilaéni obvod, spojeny s prvnim vazbou, méa
parametry: indukZnost civky 4 mH a kapacitu kondenzatory 1 uF. Jsou obvody

v rezonanci? Jestlize nejsou, uréi, jak je tfeba upravit parametry druhého
obvodu, aby nastala rezonance.
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